



গোঘাটের বাসিন্দে বন্যা পরিষ্করণে বিধায়ক মানস মজুমদার, ব্রহ্ম সতাপতি মনোরঞ্জন পাল প্রমুখ।



বলুগুই এলাকায় ত্রাণ দিচ্ছেন বিধায়ক কুমুদচন্দ্র সীতার, পৌরপ্রধান স্বপন নন্দী প্রমুখ।



খানাকুলে ত্রাণ দিচ্ছেন জলবন্দী মানুষেরা।

গোঘাটে বিশ্বব্যাঙ্কের উদ্যোগে চালু হচ্ছে নতুন প্রকল্প জমির খবর যাবে চাষীর মোবাইলে



সবুজী ঘোষ, গোঘাট : চাষীদেরকে অত্যাধুনিক করে তুলতে এবার উদ্যোগ নিল বিশ্বব্যাংক। এর জন্য বিশ্বব্যাংক রাস্তা গুটিয়ে দিয়েছে। এতে জমির খবর যাবে চাষীর মোবাইলে।

দেওয়ান জনা প্রস্তুত করা হয়েছে। এছাড়াও সেগুলি দেখানোর জন্য প্রতিটি এলাকায় একটি করে বেনিফিসিয়ারি কমিটি গঠন করা হয়েছে। জানা গেছে, সেগুলি থেকে জনসেবার মাধ্যমে ওই এলাকার চাষীদের চাষের সুব্যবস্থা করা হয়েছে। কিন্তু এবার আরও এক ধাপ আধিক্যে এই তিন এলাকার তারা কৃষকদের জন্য মোবাইল আপস চালু করতে চলেছে। এই উপসর্গে মোবাইল এই সব এলাকার বিশ্বব্যাংকের এক প্রতিনিধি দল এসে সৌভাগ্য। সঙ্গে ছিলেন রাজা ওয়াটার রিসোর্স

ইনভেস্টিমেন্ট এন্ড ডেভেলপমেন্ট ডিপার্টমেন্ট। এছাড়াও অর্গানাইজেশনের প্রতিনিধিরা। এদের মধ্যে ছিলেন কৃষি বিশেষজ্ঞ ড. চিন্ময় কুমার, বিশ্বব্যাংকের প্রতিনিধি মানিক পাল, বিনয় তুলি, সাপোর্ট অর্গানাইজেশনের প্রতিনিধি সাত্যকি সেনগুপ্ত, ডিপিএমও বনশ্রী মুখার্জী, কমিউনিটি ওয়ার্কার প্রদীপ চ্যাটার্জী, বিষ্ণু পাল, অমর স্যেব প্রমুখ। প্রতিনিধিরা জানান, খুব শীঘ্রই বিশ্বব্যাংকের পক্ষ থেকে মাঠে ৯টি সেনসর যন্ত্র বসানো হবে। তারা আরও জানাচ্ছেন, ওই

খানাকুলে বন্যায় মৃত আরও ৩

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : খগলির আরামবাগ মহুকুমার বন্যা পরিস্থিতির যতই উন্নতি হচ্ছে ততই লাগিয়ে লাগিয়ে বাড়ছে মৃত্যুর সংখ্যা। সোমবারও রবিবারের মতই রবিবারে পৌষা গেলো। এদের মধ্যে জলে ডুবে ২ জন এবং সাপের কামড়ে একজনের মৃত্যু হয়েছে। মৃত্যু হলে নিমাই সমুই (৪২), শুভ চৌধুরী (১২) এবং কার্তিক সর্দিক। জানা গেছে, নিমাইয়ের স্ত্রী খানাকুলের বন্যায় মারা গিয়েছে।

তিনি হাওড়ার একটি জুয়েলারি স্টোরের কাজ করতেন। শনিবার সকালে তিনি কামড়া থেকে বাড়ির উদ্দেশ্যে রওনা দিয়েছিলেন। প্রথমে তিনি ট্রেনে ও পরে বাসে করে হাওড়ার জলপুরে পৌঁছান। সেখান থেকে পায়ে হেঁটে জল পেরিয়ে বাড়ির দিকে যাচ্ছিলেন। তখন পলসাপাইয়ের কাছে প্রবল স্রোতে তিনি ভেঙে যান। তারপর আর কোনও খোঁজ মেলেইনি। মোমবার সকালে খানাকুলের পলসাপাই সীতারিয়ার মঞ্চ খুলিল এক বিশেষ। তখন ছড়ছড়ের খালের জলের উপর একটি বিদ্যুৎবাঁহী তার ছিলে পড়ে। ঘটনাস্থলেই বিদ্যুৎপৃষ্ঠ হয়ে মৃত্যু হয় ওই বিশােরার। সঙ্গে সঙ্গেই জল জলের স্রোতে ভেঙে যায় বলে জানা গেছে। এদিকে খানাকুল, পুরনুডাঙ্গার আরামবাগ মহুকুমার

রিষড়া ও চন্দননগরে বৃক্ষরোপণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, রিষড়া : খগলির রিষড়া পুলিশের উদ্যোগে এক বৃক্ষরোপণ কর্মসূচি পালিত হল। উপস্থিত ছিলেন চন্দননগর এসিপি কামনাশি সেন, রিষড়া থানার ওপি প্রবীর দেবসহ বিভিন্ন পুলিশ কর্মী। প্রায় ৫০টির মতো চারা গাছ থানার পাশে লাগানো হয়। অন্তর্গত চন্দননগর রোটারি ক্লাবের উদ্যোগে এক বৃক্ষরোপণ কর্মসূচির আয়োজন করা হয়। এদিন প্রায় ৪০টির মতো আম, মেহেগনি, সুপারি, বেদাদক গাছ লাগানো হয়। উপস্থিত ছিলেন ক্লাব সভাপতি সত্যজিৎ সরকার।

দুর্গতদের পাশে দীপাবলি ক্লাব

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরনুডা : খগলির পুরনুডার মির্জাপুর এলাকায় দামোদরের বীথ ভেঙে বিস্তীর্ণ এলাকা প্রাবলি হয়েছে। গৃহহীন হয়েছে বহু মানুষ। আর তাদের দিকে সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দিয়েছেন প্রশাসন ও শাহকল। কিন্তু পাশাপাশি কিছু স্বেচ্ছাসেবী সংগঠনও তাদের পাশে দাঁড়িয়েছেন। এমন একটি সংগঠন হল তারকেশ্বরের তালপূর শিশুশ্রমিক দীপাবলি ক্লাব। এই ক্লাবের উদ্যোগে ওই বন্যাডুর্গত এলাকার শনিবার থেকে তিনদিন ধরে বন্যাডুর্গতদের জন্য দীপাবলি করা হয়েছে। শনিবার এই ক্লাবের পক্ষ থেকে চিট্টে, গুড়, মুড়ি, বাতাসা, বিস্কুট, রবিবার রুটি, বৌদে, বিস্কুট, দুধ। সোমবার পরোটা, বৌদে, বিস্কুটসহ বিভিন্ন জিনিস দুর্গতদের হাতে তুলে দেওয়া হয়েছে। এই ক্লাবের সদস্য বাবু কান্ত জানালেন, ক্লাবের সদস্যদের পাশাপাশি এলাকার মানুষেরা এলাকার সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দিয়েছেন।

ইন্টারনেটে গান শেখাচ্ছেন নির্মাল্যা কোমগরের ধৃত অস্ত্র ব্যবসায়ীসহ দুই দৃষ্কৃত

নিজস্ব সংবাদদাতা, কোমগর : ডিজিটাল তথ্য প্রযুক্তিকে কাজে লাগিয়ে ইন্টারনেটে নির্মাল্যা রায় বাংলা নামের পক্ষ থেকে প্রতিটি কারার ক্ষেত্রে সাফল্য অর্জন করছেন। তাঁর গলায় বাংলা গানের সাস রে গা মা ও অন্যান্য গানের ভলিউম নিজে নিজে শিখিয়ে দিচ্ছে। বাংলা ভাষাকে বিদেশের মাটিতে স্বীকৃতি দিয়েছে স্বামী বিবেকানন্দ থেকে রবীন্দ্রনাথ। বিগত দিনে গান ও সুরের মূর্ত্ত্বায় গণিত রিপশ্বর ও আমদানি আলি খান অন্যান্য নায়করা গড়েছেন। সেই রবীন্দ্রনাথের বাংলা গান, ছড়ার মাধ্যমে কোমগরের বাড়িতে বসে ইন্টারনেটে মাধ্যমে আমেরিকা, নাইজেরিয়া, জার্মানির ছাত্রছাত্রীদের শেখাচ্ছেন সংগীত শিক্ষক নির্মাল্যা। বাংলা ক্রমিক ভাবেই বিশ্বের ধরনের আরও বেশি গান তুলে ধরার লক্ষ্যে তাঁর এই প্রচেষ্টা বলে জানিয়েছেন নির্মাল্যা। আগামী দিনে তাঁর হাতে তের হাজার বিদেশি শিশুদের গলায় বাংলা গান ছড়িয়ে পড়বে।



খগলির তারকেশ্বরের শ্রাবণী মেলায় সাধারণ ভক্তদের সঙ্গে বাবা তারকানাথের মাধ্যমে জল ঢালাতে এসেছেন বিশেষ চাহিদা সম্পন্ন এই যুগল। ছবি- জীবন মণ্ডল

চন্দননগরে নতুন প্রাথমিক চিকিৎসালয়

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : খগলির চন্দননগরে নতুন চিকিৎসালয়ের পরিবেশে নতুন বৃক্ষরোপণ কর্মসূচি পালিত হল। উপস্থিত ছিলেন চন্দননগর এসিপি কামনাশি সেন, রিষড়া থানার ওপি প্রবীর দেবসহ বিভিন্ন পুলিশ কর্মী। প্রায় ৫০টির মতো চারা গাছ থানার পাশে লাগানো হয়। অন্তর্গত চন্দননগর রোটারি ক্লাবের উদ্যোগে এক বৃক্ষরোপণ কর্মসূচির আয়োজন করা হয়। এদিন প্রায় ৪০টির মতো আম, মেহেগনি, সুপারি, বেদাদক গাছ লাগানো হয়। উপস্থিত ছিলেন ক্লাব সভাপতি সত্যজিৎ সরকার।

হত্যা জীবনে আশির আলো... কোয়ারী থামিও কোয়ারী

সহ যৌবনী নারী-পুরুষ যৌন ও গুণ্ডা গোষ্ঠের সূচিক্সাসা নি। ১০০% সূচিক্সাসা নি।

শেওড়াফুলি, তারকেশ্বর, আরামবাগ

নিরোগ ডায়গনস্টিক

আরামবাগ, কোর্ট রোড, হুগলী
Ph.03211-256950, Mob.9732843677
স্পাইরাল 3D স্ক্যানিং

MOLDARIN INVESTMENTS CONSULTANTS PVT.LTD.

LFS BROKING PRIVATE LIMITED

বিঃ দ্রঃ- বেকার ছেলে মেয়েরা ও হতাশ এজেন্টরা !
শোয়ার বাজারে আইন সনাত ভাবে NISM Course করে আয় করার সুযোগ নি।

Franchisee দেওয়া হয়।

Regional Office- U.B.I. Building (1st Floor)
Link Road, Arambagh, Hooghly,
WEST BENGAL, Pin-712601
Ph.No. - 03211-256507

Mobile:- 9564355907 / 9563200600
Tollfree No.-1800211452

We are No-1 research team in India
and Z.Business and CNBC AWAZ
2015-2016 award winner

দীর্ঘ ৫০ বৎসর প্রতিকার পর আরামবাগের বিধায়ক
সন্মানীয় কুমুদচন্দ্র সীতার মহাশয়ের অনুপ্রেরণায় ও সভাপতিত্বে এবং
আরামবাগ ব্রতচারী মণ্ডলীর ব্যবস্থাপনায় অনুষ্ঠিত হচ্ছে চলেছে আরামবাগ মহুকুমার

৫১তম নিখিল ভারত ব্রতচারী নায়ক মহাশিবির

২৪ ডিসেম্বর থেকে ৩১শে ডিসেম্বর, ২০১৭ পর্যন্ত

স্থান : মুখাভাঙ্গা রামকৃষ্ণ উর্ধ্ববিদ্যালয়, মুখাভাঙ্গা

পরিচালনা :
ব্রতচারী কেন্দ্রীয় নায়ক মণ্ডলী

আয়োজক : আরামবাগ ব্রতচারী মণ্ডলী

অংশগ্রহণে আগ্রহী ছাত্র-ছাত্রী, শিক্ষক-শিক্ষিকাসহ উসোহী যুক্তিবর্গ। যোগাযোগ করুন
Mob. 7548038080/9609542101/9733858794/9093014017